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Unwownpwlplbpp  Juwuuwpbting htin sinnwlwp wywwumwufuwGGbppn nwnhp L
fuGuwipny G2t ywumwuhuwGGtph dLlwpnpnid: NMwunmwufuwGitnh dLlwpnph ¢hopwm jpwugnithg L
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U dwlwpquly

.  Spjwo G 18 L 27 pytipp:

1 Q- (b wyn pytinhg dtoh L thnpph wmwpptpnipywl hwlwnhp phyp:

1) -9
1

2
3) 9

1

9 -3

2 Qn(t) wyn pytiph gnuiwpp 4-h pwdwlbjhu vnwgywo WGwgnpnp:

1) -1
2) 1
3) 3
4 5

3 GGt wyn pytiph wikGwibko pGnhwlnp pwdwiwpwnpn:

1) 9
2) 1
3) 3
4) 54

4 GOt wyn pytiph wibkGwihnpp pgphwlnip puqiwwwmplyp:

1) 9
2) 486
3) 54
4) 108



II. Gwnlt wpmwhwjmnnpjul wpdtpp.

5 2§—23:Z:
39

7

2

1) 4%

) 45
2) -1

3

3) -2

) 73

1
4) =
) 7

6 (\/6—2)2+\/%:

1) 5
2) /96
3) 4
4) 16

7 | 5sin180° — /2 cos 45° —gtg 60°:
1
1N —-=
) 73
2) 0
3) 55
5
4) -2
) 73

8 log, 27 —1log, 9-log, 2:

1
D 3
2) 2
3) 3
4) 4



. Gwuik hwmywuwpiwl wpdwwmGhpp.

9 | 4(15-2x)=-58:

) -8
2) 6
3) 8
4) 10
10 k—zx=9:
3
1) 6L -2
7
2y -~
3
3) 9UL9
4) —6UL3

11 | log,,(4x-1)=2:

1) 0,26

2) (0,25 + )
3) 1

4) 0,04

12 | 2°%=8:

) 3
2) ~1u3
3) -1

4y 3u1



IV. Lmoéty wGhwjwuwnpniin.

13

14

15

16

3(x+1) <5(x-1) :

1) (— 0; +oo)
2) [L‘ +oo)
3) (— o —1]
4) [-1 +o)

(x—4)° <0 -
x9-x)

1) (~o0; 0)U(9; +o)

2) (~o0; 0)U{A}U(9; +0)
3) (0;4)u(49)

4) (0;9)



V. GQuuuwpt] wnwownpubpGhpp.

17 GGl —13;-10; ... pyuwpwlwlwb ypngptivhwjh 12-pn wlnuin:

1) 23
2) 14
3) 17
4y 20

18 (an) pywpwlwlwl wypngpivhwymd  a, +a,; =15: Gl wjn ypngptivhwjh 6-pn

L 13-pn wlnuuGtph gnudwpp:

1) 10
2) 4
3) 11
4) 15

19 Qb X-p, pl - % 10, — x hwonpnuljwlnipjnibp tpipuwswihwlywl ypngpbuhw k:

2

1
2 i
) 50
3) 500
4) -250

20 | QG (b,) bpypwswhwlwG wpngptuhwgh hwjnwpwpp, et b by, =3(b, )’

1
DI
2) 3

1
DR
4y 2



VI.  Uh ghumbtinGnud up 32 mnGGw ptGqhG, huy dniumd® 36 mnGGw: UnwohG ghumntnGhg
pnytintd puunwppyma tp 0,2 mnGGw ptGghG, huy Gpypnpnhg” 0,3 mnGGw:

21 Lwlh® pnyt htimn Gpypnpn ghuntipGnid YihGh 30 v piGghG:

1) 20
2) 40
3) 10
4) 30

22 | Lwlp® vinGGw ptlqhG YhGh 4 pnyb htinn tpyne ghuntipGipnid sShwuhG:

1) 68
2) 65
3) 66
4) 67

23 | Lwlp® minGhGw ptlGghG YhGh Gpypnpn ghuntiplGnid, tpp wnwehlGnid (hGh 22 w phGgh:

1) 22
2) 21
3) 19
4) 20

24 | Lwlp”® pnyt htiin ghumbpGipnd YdGw hwywuwp pwGuynipjudp ptGghG:

1) 50
2) 20
3) 30
4y 40



VIL

25

26

27

28

Spywd t f (x)=x>—3x*—9x+8 dnilyghwG:

Qb f $nmGlyghwgh wowlgjwyp:

1) 3x*-6x*-9
2) 3x*—6x+9
3) x*-6x-9

4) 3x*-6x-9

Qb f $nmGlyghwyh Yphwmhywwl Yanbtipn:

) {-13}
=3y

3 {-Y
{3)

Qb f pnlGyghwih Guqiwl showlwpbpn:

1)( =3 u[L+0)
[13]
3)[ 1]
(oo

4) ; —1]U[3; +)

Qult] f $niGyghwyh dhGhinuwih Yhwp:

) 3
2) -3
3) 1
4) -1



VIII. {wjwuwpuupnG mnnuiGlymG towGlyywuwb GeppGuéhghG nmwupguo vheGuqhon 8 t:

29 Qnlb) tnwGyjwa GhppGuwdhqp:

1) 16
2) 64
3) 8
4) 4

30 | Ganlb) towGlyjwd kon:

1) 1632
2) 16
3) 8
4) 82

31 Qn(t) tnwGyjwlp Ghipgowd Jnewlwqoh Jwnwyhnn:

1) 42
2) 8J2-1
3) 4

4) 8J2-8

32 Gt tnwllyjwl Swytptup:

1) 48
2) 64
3) 32
4) 16



IX. Spjwo bl A(0;-7), B(4; —3), C(-5; —3) Yhwtpp:

33 Qb BC hwwnmywoh tpupnipjniln:

1) 8
2) 1
3) 10
4) 9

34 GGl BA Jtjuinph YnnpnhGwwnbGhpnp:

1 {4; —10}
2) +4-4
3) {44

4) {4 -4

35 Gty BA L BC JtljunnpGtph ujwywp wpmwnpyup:

1) 36
2) (-13,-4)

3) -36
4y 30

36 | QunGt; ABC wiljwl dtompynln:

1) 30°
1
2) arccos—
3

3) 60"
4) 45°

10



26

X, Spwotl f(x)= .
+X

$n1GlyghwGlpp:

. 7TX
SIn—| L =
5‘ 9(x)=1

37 | Qulk ¢(x)=9 ( f (x)) $mlghwjh thnppugniyG wpdtpp:

38 GGl f PnGlyghwyh hhiGwlwl yqupptipnipniGn:

39 | Qb f pmlGyghwjh qunbuph pwbwyp [-1; 15) Showljwjpnu:

40 Gt g $nmlghwjh vhowqgni)G wpdbpn:
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XI.  Pnipngh hhdpG mnnuGlyyniG &, nph d6o Ynnip 9 t: Gpym YnniGughG GhuntipG
ninnwhwjwug GG hiniph hwppmpjwin, hul Wynw tpynwp Ghw htin Yugqimd GG arctg %

L arctg% wGlyyniGGtin:

41 Q.n(t) pnipngh pwpépnipjwl GplwpnipynGp:

42 | GwGh pnipgh hhdph thnpp Ynndh GplupnipyniGn:

43 Gt pnipgh owywyp:

44 GOt pnipghlG wpmwqowo qlnwjhl dywitplnyph mpuwiwqoh tpwpnmpjuwd

pwnwlniuhG:
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XII. Spywo t awwpwdtinpny 6 =a’+a hwyjwuwnpnidp:

45 | An°wm GG wpnynp htnbgyuy wGnmiGkpp:

1. a=-3 nptypnmui hwyjwuwnpnib nGh Yhwl wpiwwm:

2. Swlljwugwo a>0 nhypnmd hwjwuwpniG wpdwwn niGh:

3. pt ae(-1L0), wuyw hwjwuwpmil wpswwn ymbh:

4. ae (—3; —1) ntiypnid hwjwuwpniil niGh dhpwm Y wpdwwn:

5. Bwljugwo ae (0; 2] ntiypnid hwjwuwnpmdb niGh dhpwnm Gpynt wpdwwun:

6. a< -3 ntypmui hwjwuwnpndG wpdwwm sniGh:
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B dujupnuy

XIII. Gt wpnmwhwjjnmpjwl wpdtpp.

46 | tg10°cos70° +cos20°:

47 | 19°5+(lg5+2)lg20:

48 | Ja-b|-G, tpti a’+b*=311L ab=3:

49 3 N 3 N 6 .
247 J7+410 10+4
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XIV. Uhdjwm(Gghg 180 i htinwynpnipjul ypw qunGynn A b B Jujptnhg dhwdwdiwluly
thijwlg pinwnwyg dhyGtghlG tinyn htiowlynpn: A-hg dtyGwo htowbynpnp B
hwuwy GpwGg hwinhwnuihg 2 dwd wég, huly B -hg dtlGwon A hwuwy
hwGnhwndhg 8§ dwd wig:

50 | Lw6h® dwd htinn hwlnhwbtghG htowGynpnGhpp:

51 Lwlh® dwd mlbg A-hg ukYGwo htowGynpnh ninlnpnipyniGp:

52 | Lwlp”® Yui/d L B-hg dtylGwo htowlynpnh wpwqnipynilp:

53 | Lwlh wlquwdi £ wnwohl htowlynpnh wpwgnipyniln dko Gpypnpmh wpwgnipnilhg:
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XV.

AB hwunywop, nph dwypwytntnp quGynud GG quuiGh hhiptiph ypewGwqotph Ypuw,
qlwGh wnwlgphg mGh 4 shwynp hinwyynpmpjniG L tipm wiqud vko £ quubh

2wnwynhg: Gwibh iphy dwybplnyyph Swibkptup 256 7 t:

54

QnGb) qqubh pwpdpnipjwb tpyuwpnipyniGp:

55

G-ty qqubh hhdph pwnwyhnh GpwpnipynGp:

56

Gt qqubh wnwlgpwjhG hwwnnyph dwybpbup:

57

QuGt; AB hwwmywoh L qquGh hhdph hwppnipjwG juqiwd wiljul wunmhGwlGw)hl

swihp:
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XVI Spjwd £ a wwpwdtnpny  x* —8x + a punwlmuwghG towGnwudp:

58 Q] a-h wjG wpdbtpp, nph niypnud x? —8x +a <0 whhwywuwpiwd (nonuiGtph

pwqunipjnilpn 6 tpywpnipjudp showlwyp t:

59 QG| X7 + 8%, wpuwhwjmnipjul wpdtpp, npubn X, b X,-p mpuwo tnwlnuih

wpdwwnlbpl GG a=5 nhypnud:

60 Gulbt) a-h wjl wpdtipp, nph nhiypmd mpjwo tnwlnwidh thnppwgniyG wpdbpn

hwjwuwnp Lt 11-h:

61 Qun(t) a-h wyl wpdtpp, nph nhypmd mpjwo tnwlnuil wnwlg dGwgnpnh

pwdwlynui £ (x-2)-h:
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XVII. Guunuwnpl] wnwownpubplitpn.

62

63

9niquhtn ninpnlGtphg dtyh Jpw GJwo bt 6, huy Ynwwh Ypw' 5 Ytn: LwGh®
pwnwlyniG qnynipjniG niGh, npnGghg jmpupwsjniph snpu ququpltnG by Gy ywo
ytwntinhg GLG:

0,1 2, 3 4 pjywlpwGltphg yuqiyni GG pninp hGwpwynp pwnwGh) pytpp (wnwlg
pywGwGatph YpYGnipjuG): dpwlghg pwlh®ub GG qniyq phy:
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XVIIL Spdwot f(x)=v18-x* —|x $mbyghwa:

64

L.

N

98]

W

o

Bh°wm L6 wpnynp htnlywy winmuGkpp:

f -n qnyq PmaGyghw t:

f pnGyghwjh npnpdwG L wpdtipGtph wmhpnypatipp hwdpGyGnd GGa:

f pnilyghwjh dtowqniyG wpdtpn thnpp t 4-hg:

GnympymG mGh f pmGyghwjh gpudhyh wyGwhuh znpwhnn, npl wpughultiph
wnwlgph htim Juquinud L 40° w Gy G:

f pnlGyghwa [— 2; 1] dhowuwjpmyd wdnn L:

Q-njymipjnil niGh 6 tpuwpmpjudp showluw)p, npunbn f $nilyghw plnniGnid k ny
pwgwuwlwl wpdbplbp:
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XIX. ABCD utnquGh AD hhiphG wnpGpbn walymGtph gmiwpp 90°t: E,M,F,N
Jantpp hwiwwywmwuhuwlwpwnp AC, BC,BD, AD hwnywdGtph theGultntpG ta,
huy O-G° ACL BD w(lniGwqdtnh hwndw YuwmG t:

65 | Bh%wm tl wpynp httnbyuy wGnodGepp:

1. EMFN punwGlyjwu6 yqupughop 6o £ utinuGh AB L. CD Ynnitiph tplupnipjniGeph
qnmuiwphg:

2. M,0 u N ytunbpp quGynid GG sh ninh Jpuw:

3. AB L CD ninpnGtpp thnfuninnuhwjug bG:

4 ZMEN =90°.

e

AEN  tnwlyjwG Swybtptup std & ABD tnwljwG dwltptuh punnpn dwuhg:

o

MN hwuquop hwjuwuwpt AD U BC hwwnywoGtph Yhuwwmwpptinnipjwlnp:
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